



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Cochemská praxe

Autor práce: Ing. Lenka HŘÍŠNÁ

Obor studia: Sociální a charitativní práce

Posudek vypracoval: Mgr. Nicole EMROVÁ

Datum: 7. 5. 2019

Předkládaná bakalářská práce se zabývá Cochemskou praxí jakožto možností řešení situace dětí během rozchodu nebo rozvodu rodičů. Téma práce je velmi aktuální a na poli sociálně-právní ochrany dětí diskutované. Reflektuje tak současné dění a reaguje na potřeby, které vyvstávají v praxi. Cílem práce je popsat postupné přijímání zásad Cochemské praxe do činnosti jednoho konkrétního pracoviště orgánu sociálně-právní ochrany dětí (městský úřad v Přešticích, kde studentka pracuje). Práce tak přináší pohled na konkrétní pracoviště a na to, jakým způsobem probíhá postupná aplikace tohoto nového přístupu do praxe. Práce má logickou strukturu a je složena ze čtyř kapitol. V první kapitole přináší dostupné informace o Cochemské praxi jak v zahraničí, kde vznikala, tak i u nás. Práce se zabývá ve druhé kapitole jednotlivými aktéry, kteří jsou do procesu zapojeni – rodiče a děti, soudy, pracovníci OSPOD a další subjekty. Třetí kapitola nabízí porovnání současného přístupu řešení rozvodu nebo rozvodu rodičů a dítěte (opatrovnícký soud a vyhotovení zprávy o výchovném prostředí pracovníkem) a Cochemskou praxí. Ve čtvrté kapitole dokládá aplikaci principů Cochemské praxe do činnosti OSPOD a doplňuje teoretické poznatky o případy dobré praxe, které jsou na poli sociální práce velmi účinným nástrojem pro sdílení fungujících principů při práci s klienty.

Studentka se podle mého názoru výborně vypořádala s faktem, že odborné literatury na toto téma zatím příliš není, a proto využila zdroje, jako jsou internetové stránky a manuály vytvořené odborníky. Studentka také do přílohy práce vložila několik kazuistik z vlastní praxe, kterými dokládá využitelnost Cochemské praxe u konkrétních klientů.

Předložená bakalářská práce je po stránce jazykové, obsahové i formální na výborné úrovni. Svým tématem a jeho uchopením se může jistě stát dobrým nástrojem pro sdílení zkušeností dobré praxe a vzorem pro další pracoviště sociálně-právní ochrany dětí, které se chtějí do aplikace Cochemské praxe zapojit. Studentka práci zpracovala pečlivě, svědomitě a snažila se přenést maximum zkušeností z praxe a propojit je zároveň s teoretickými východiský zmiňovaného přístupu.

Práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení **výborně**.

Mgr. Nicole Emrová